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S EZNAM UKRYTYCH POKLADU
VIO PREDMETY MUSIS BEHEM SVEHO DOBRODRUZSTVI NALEZT
SMARAGDOVA TIARA 28210 5 ORI HLAVOU SKLENENY LUK

TEPANY MEQ NAHRDELNK ZLATY NARAMEK

Z RUZOVYCH PEREL

SO5KA PSl HELMA VAZA

RUBIN KOUZELNY HAZEK ZLATY PODNOS



BOIOW KOToud

5 PONMOC! TOHOTO KOTOUlE BUDES BOJOVAT 5 NEPRATEL, NA KTERE BEHEM SVEHO DOBRODRUZSTVI
NARAZIS. VWSTRIHNI 4 JET Z KNIZKY NEBO 4 JEJ MIZES STAHNOUT NA WWWREXHRYAZ.
KOTOUZ ROZTOZ MEZI PRSTY NEBO NA NEJ POLOZ TUZKU, ROZTOZ Ji A POUZIT WSLEDEK,
KIERY Ti UKAZE HROT TUZKY.

HODNOTA
PROTIVNIKOVY JAKO BEZNY ZASAH,
OBRANY JE ZCELA ALE NAVIA MIZe5
IGNOROVANA.

KoToud rRoziodit
A VYHODNOTIT
JeSTE JEDNOU.

PROTIVNIK OBDRZS
POLET ZRANENI
ODPOVIDAJICI S1LE
TVEHO UTOKL.

oG

PROTVNK TE ZASAZEN. POLET ZRANEN, o )
KTERA PROTVNK OBDRY, ODPOVIDA SiLE TVNNP%OK, ”%i”"fé*
TVEHO UTOKU, OD NIZ 58 ODBATA PRIPADNA EPHITELL ZAD
PROTIVNIKOVA OBRANA. ZRANENL

NAPRIKLAD: TVA SiLA UTOKU JE 5 MINUS
PROTIVNIKOVA OBRANA 2 J50U 3 ZRANENI

DALE JE TREBA ZAPOLITAT, | POKUD MA
PROTIVNIK OBRANU PROTI NEXTEREMU TYPU UTOKD.

NAPRIKLAD POKUD UTOAS LUKEM A PROTIVNIK
MA OBRANU JLUKOSTRELBA' + 1, J& WPOLET
NASLEDUJICL TVA SILA UTOKD
JE 5 MINUS PROTIVNIKOVA OBRANA 2 MINUS
LUKOSTRELBA 1 J50U 7 ZRANENIL

POKUD BYS UTOK VEDL JiINAK NEZ PONOCT LUKL,
POSTIH ZA LUKOSTRELBU 5B NEZAPOATAVA.








